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ROŠT V CENĚ ROŠT V CENĚ

ROŠT V CENĚ ROŠT V CENĚ

MASIVNÍ DŘEVO MASIVNÍ DŘEVO

MASIVNÍ DŘEVO MASIVNÍ DŘEVO

› přírodní masivní dřevo v barvě antická bílá
› rošt v ceně, výška roštu od země 35 cm

› přírodní masivní dřevo v barvě antická hnědá
› rošt v ceně, výška roštu od země 30 cm

Postel
12.690,-

Postel
13.750,-

SANTIAGO

CARTAGENA

Spací plocha Noční stolek
3.460,-

Noční stolek
3.750,-

180 x 200 ←191→

←
13

5→

←
216→

←
40→

←60→

←
61

→

Spací plocha

180 x 200 ←192→

←
13

4→

←
223→

←
40→

←56→

←
58

→

Postel
17.990,-

Postel
16.250,-

LUXOR

OLYMPIA 

Spací plocha

Spací plocha

Noční stolek
4.190,-

Noční stolek
4.590,-

180 x 200

180 x 200

←192→
←

16
0→

←
215→

←194→

←
14

0→

←
215→

←
40→

←60→

←
63

→

←
40→

←60→

←
60

→

M A S I V N Í  P O S T E L E

› přírodní masivní dřevo v barvě rustikální javor
› čelo čalouněné patinovanou ekokůží
› rošt v ceně, výška roštu od země 35 cm 

› přírodní masivní dřevo v barvě rustikální bílá
› čelo čalouněné ekokůží
› rošt v ceně, výška roštu od země 35 cm
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ROŠT V CENĚ ROŠT V CENĚ

ROŠT V CENĚ

MASIVNÍ DŘEVO MASIVNÍ DŘEVO

MASIVNÍ DŘEVO

›› �přírodní masivní dřevo v barvě dub kouřový 
rošt v ceně, výška roštu od země 33 cm

›› bočnice z masivního dřeva 
›› �noční stolek má výsuvnou přihrádku na skleničku a mobil
›› k posteli doporučujeme komodu DiTavola (viz strana 4)

←
39→

←59→

←
60

→

180 x 200 ←200→

←
12

0→

←
219→

›› patinované masivní dřevo, barva teak
›› rošt v ceně, výška roštu od země 33 cm
›› bočnice z masivního dřeva

←
39→

←47→

←
62

→

180 x 200 ←192→

←
10

7→

←
215→

Spací plocha

Spací plocha

TEXAS

TIROL

Postel
7.880,-

Postel
13.550,-

Noční stolek
3.390,-

Noční stolek
4.330,-

ROŠT V CENĚ MASIVNÍ DŘEVO

› hrubé, luxusně patinované masivní dřevo
› barva dub kouřový s vypalovaným dekorem
› rošt v ceně, výška roštu od země 33 cm
› bočnice z masivního dřeva
› noční stolek má výsuvnou přihrádku na skleničku a mobil

› přírodní masivní dřevo v barvě bílá káva
› stylové riflování na čelech postele a nočním stolku
› rošt v ceně, výška roštu od země 36 cm

180 x 200

←
43→

←120→

←
10

4→

←
39→

←59→

←
60

→

←203→

←
11

6→

←
216→

DITAVOLA

Spací plocha Postel
12.750,-

Noční stolek
4.330,-

Spací plocha Postel
11.440,-

Noční stolek
4.090,-

Komoda
10.590,-

CHARLESTON

180 x 200 ←196→

←
13

5→

←
211→

←
40→

←60→

←
65

→
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ROŠT V CENĚ

ROŠT V CENĚ

MASIVNÍ DŘEVO

MASIVNÍ DŘEVO

MASIVNÍ DŘEVO

ROŠT V CENĚ MASIVNÍ DŘEVO

ROŠT V CENĚ

180 x 200 ←190→

←
12

0→

←
221→

←
40→

←60→

←
56

→

› přírodní masivní dřevo v barvě westwood
› originální parketový vzor na čelech postele a zásuvce nočního stolku
› čelo postele částečně polstrované béžovou látkou
› rošt v ceně, výška roštu od země 36 cm

Spací plocha Postel
13.490,-

Noční stolek
4.150,-

Spací plocha Postel
12.330,-

Noční stolek
3.950,-

OKLAHOMA

COLORADO

180 x 200 ←197→

←
14

0→

←
216→

←
40→

←66→

←
71

→

› přírodní masivní dřevo v barvě multicolor
› �neotřelé barevné provedení, efekt hrubě řezaného dřeva 

na rámu postele
› rošt v ceně, výška roštu od země 36 cm

ALPENHOF

180 x 200 ←190→

←
13

6→

←
213→

←
59→

←40→

←
63

→

←
59→

←40→

←
63

→

180 x 200 ←201→

←
13

0→

←
210→

BERGEN

Spací plocha Postel
14.900,-

Noční stolek
3.990,-

› přírodní masivní dřevo v barvě brusinka
› praktický úložný prostor v nohách postele
› čelo postele čalouněné tmavě šedou látkou
› rošt v ceně, výška roštu od země 35 cm
› ��noční stolek má užitečnou novinku: "zásuvka v zásuvce"  

pro drobnější předměty jako je telefon či šperky

› přírodní masivní dřevo v barvě brusinka
› rošt v ceně, výška roštu od země 33 cm
› �noční stolek stejný jako u postele ALPENHOF,  

obsahuje "zásuvku v zásuvce" pro drobnější  
předměty jako je telefon či šperky

BERGEN

Spací plocha Postel
9.990,-

Noční stolek
3.990,-
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ROŠT V CENĚ ROŠT V CENĚ

ROŠT V CENĚ ROŠT V CENĚ

←
40→

←55→

←
58

→

180 x 200 ←193→
←

11
4→

←
219→

LORIEN

PRIMA

160 x 200 ←172→

←
10

6→

←
218→

Spací plocha Postel
7.550,-

Noční stolek
2.290,-

Spací plocha Postel
8.600,-

› luxusní čalouněná postel v skandinávském stylu
› tmavě šedá potahová látka, dřevěné bukové nožky
› výška roštu od země 33 cm
› výška čela u noh 37 cm

› �dvě praktické zásuvky s úložným prostorem  
v nohách postele

› �čalouněná tmavě šedou potahovou látkou,  
nohy v barvě ořech

› �výška roštu od země 32 cm
› �výška čela u noh 38 cm

Č A L O U N Ě N É  P O S T E L E

ELEANOR

←200→

←
11

5→

←
212→

VELLUTI

› �potah světle šedá látka dle foto, 
dřevěné nohy barva Cappuccino

› lamelový rošt je v ceně
› 2 zásuvky s úložným prostorem 
› výška roštu od země 31 cm

180 x 200 ←186→

←
11

1→

←
217→

Spací plocha Postel
10.990,-

Spací plocha Postel
10.660,-

180 x 200

› nádherná postel čalouněná exkluzivní látkou
› �potah v barvě antická stříbrná látka s decentním žíháním 

připomínajícím kůži
› �praktický úložný prostor v nohách postele
› �vyšší spaní - vyška roštu od země 37 cm
› �výška čela u noh 41 cm

←
40→

←50→

←
41

→

Noční stolek
2.190,-
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ROŠT V CENĚROŠT V CENĚ

160 x 200 ←168→

←
10

5→

←
215→

TRIGLAV

CELINE

160 x 200 ←177→

←
12

0→

←
214→

Spací plocha Postel
8.390,-

› �přírodní kůže na čele v efektní žíhané barvě + hnědá ekokůže 
na konstrukci

› 3x úložný prostor (v nohách a z každé strany )
› masivní dřevěné sloupky silné 65 mm v barvě tmavý ořech
› rošt v ceně, výška roštu od země 31 cm

Spací plocha Postel
8.290,-

› potah šedá látka
› 3x úložný prostor (v nohách a z každé strany )
› rošt v ceně, výška roštu od země 28 cm

ROŠT V CENĚROŠT V CENĚ

› potah ekokůže v černo-bílé kombinaci dle fotky
› lamelový rošt je v ceně, výška od země 28 cm
› v nohách postele dvě praktické zásuvky

180 x 200 ←190→

←
94

→

←
226→

180 x 200 ←185→

←
11

0→

←
220→

CAREN

CASA ITALIA

› �potah ekokůže tmavě šedá s decentním  
kouřovým zabarvením dodávající barvě  
ekokůže patinu luxusu

› lamelový rošt je v ceně, výška od země 28 cm
› v nohách postele dvě praktické zásuvky

Spací plocha Postel
10.750,-

Spací plocha Postel
11.660,-
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ROŠT V CENĚ

TOP CENA

ROŠT V CENĚ

ROŠT V CENĚROŠT V CENĚ

› potah modrá látka Tiffany dle foto
› noční stolek potažený látkou postele
› rošt v ceně

180 x 200

←
41→

←51→

←
52

→

←193→

←
11

0→

←
204→

ATLANTIC

› potah modro-šedá látka dle foto 
› dřevěné nohy v tmavě hnědé barvě
› laťový rošt je v ceně

180 x 200 ←185→

←
10

0→

←
214→

DOVER

Spací plocha Postel
5.490,-

Noční stolek
2.390,-

Spací plocha Postel
5.850,-

160 x 200 ←165→

←
10

3→

←
214→

QUEEN

160 x 200 ←171→

←
10

0→

←
213→

DELI

Spací plocha Postel
5.220,-

› potah příjemná látka v béžové barvě
› �nožky z přírodního dřeva ve skandinávském stylu 

a prošívané čelo
› rošt v ceně, výška roštu od země 33 cm
› výška čela u noh 39 cm

Spací plocha Postel
4.790,-

› potah odolná  látka v šedé barvě
› nožky z přírodního dřeva
› čalouněné knoflíky v čele
› rošt v ceně, výška roštu od země 26 cm

TOP CENA
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ROŠT V CENĚ

ROŠT V CENĚ

ROŠT V CENĚ

ÚLOŽNÝ PROSTOR

ÚLOŽNÝ PROSTOR

180 x 200 ←186→

←
11

0→

←
216→

VICHY

160 x 200 ←166→

←
11

0→

←
215→

SPACE

Spací plocha Postel
10.550,-

› potah praktická látka v černé barvě
› zvedací rošt v ceně, výška roštu od země 31 cm
› dno úložného prostoru v netkané textilii

Spací plocha Postel
7.450,-

› potah praktická látka v černé barvě
› zvedací rošt v ceně, výška roštu od země 28 cm
› dno úložného prostoru v netkané textilii

ROŠT V CENĚ ÚLOŽNÝ PROSTOR

KANSAS

180 x 200 ←195→

←
12

5→

←
212→

KENTUCKY

Spací plocha Postel
6.350,-

› potah odolná  látka v šedé barvě
› ozdobné cvočky v čele
› zvedací rošt v ceně, výška roštu od země 32 cm
› dno úložného prostoru v netkané textilii

Spací plocha Postel
9.590,-

› potah příjemná  látka v šedé barvě
› nožky z přírodního dřeva
› ozdobné cvočky v čele
› rošt v ceně, výška roštu od země 33 cm
› výška čela z noh 40 cm

180 x 200 ←186→

←
10

5→

←
216→
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160 x 200 ←168→

←
10

9→

←
207→

180 x 200 ←188→

←
95

→

←
211→

180 x 200 90 x 200←190→

←
10

4→

←
210→

←95→

←
85

→

←
211→

180 x 200 180 x 200 140 x 200←189→

←
10

6→

←
213→

←185→

←
92

→

←
211→

←145→

←
92

→

←
211→

ROŠT V CENĚ

MASIVNÍ DŘEVO

ROŠT V CENĚ ROŠT V CENĚ

ROŠT V CENĚ

MASIVNÍ DŘEVO MASIVNÍ DŘEVO

MASIVNÍ DŘEVO

WALES CRETA

CALABRIA PORTOPARIS PALAVAN

HIERO CRETA 90

Postel
4.200,-

Spací plocha Spací plocha Spací plocha

Spací plocha Spací plochaSpací plocha

180 x 200

Spací plocha

Spací plocha Spací plocha

90x 200 ←96→

←
97

→

←
208→

TOP CENA TOP CENA

TOP CENA

Postel
3.750,-

Postel
3.750,-

Postel
4.950,-

Postel
4.440,-

←185→

←
10

6→

←
211→

Postel
4.750,-

Postel
3.330,-

Postel
2.600,-

Postel
3.390,-

›› materiál kov, černá barva
›› rošt je v ceně, výška roštu od země 28 cm

› přírodní dřevo v barvě dub Anglický + kov šedá platina 
› rošt je v ceně, výška roštu od země 33 cm

› přírodní dřevo v barvě třešeň antická + černý kov
› rošt je v ceně, vyška roštu od země 33 cm

› �přírodní dřevo v barvě třešeň antická + černý kov
› rošt je v ceně, výška roštu od země 33 cm

› přírodní dřevo v barvě třešeň antická + černý kov
› rošt je v ceně, výška roštu od země 33 cm

›› �postel se vyrábí ve dvou rozměrech plochy pro 
matraci: 140 x 200 a 180 x 200 cm

›› �masivní dřevo v barvě třešeň antická + černý kov
›› rošt v ceně

›› rozměr 95 x 211 x 85 cm
›› vhodné pro matraci 90x200 cm
›› rošt v ceně

›› přírodní dřevo v barvě třešeň antická + černý kov
›› podélný rošt v ceně
›› vnější rozměr postele 168 x 207 x 109 cm
›› vhodná matrace 160 x 200 cm nebo 2 ks 80 x 200 cm



1918

180 x 200 ←187→
←

11
4→

←
208→

ROŠT V CENĚ

VD-275 VD-930 VD-747TOALETKA CEBU
1.150,- 1.100,- 1.850,-4.990,-

LILLE 

Spací plocha Postel
4.900,-

PETRA 

←65→

←
82

→

←
82

→

←163→

CRISTAL

2.850,-
Stolek
←107→

←
45

→

←61→

Trojsedák 
6.350,-

Křeslo
3.100,-

←
76

→

←
76

→

S E D A Č K Y ,  K Ř E S L A ,  TA B U R E T YK O V O V É  P O S T E L E

HOOD 1

2.590,-
Stolek
←107→

←
45

→

←61→

NOVINKA!  
Dostupné též v tmavě šedé nebo žluté látce se dřevem v barvě bílá lazura. Od I-2020 rovněž v modré látce.

›› �elegantní kovová postel v černé barvě
›› �rošt je v ceně, výška roštu  
od země 33 cm

› ��prodává se jako komplet včetně taburetu 
a zrcadla

› �rozměr taburetky 41 x 31 x 38 cm,  
toaletky 75 x 41 x 76 cm,  
zrcadla 70 x 2 x 101 cm

› 40 x 37 x 57 cm
› třešeň antická + černý kov

› 49 x 43 x 65 cm
› černý kov + sklo

› 45 x 40 x 61 cm
› �masivní dřevo v barvě třešeň 

antická + černý kov  

› ��potah světle šedá látka dle fotografie
› ��dřevěné části barva ořech
› ��pro kvalitní posezení je sedák z PUR pěny  

na čalounických pásech
› výška sedáku 42 cm, hloubka 52 cm
› �NOVINKA! nyní dostupné též v tmavě šedé nebo žluté látce  

se dřevem v barvě bílá lazura. Od I-2020 rovněž v modré látce
› �k sedačce doporučujeme taburet CUBIX ze strany 26

› ��masivní dřevo v 
barvě dub teak

› �dřevěné nožky  
a temperované  
ohýbané sklo
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SILVER

Rohovka 
26.230,-

←
19

5→

←
90

/1
00

→

←260→

Rohovka 
29.300,-

←
19

6→

←
86

/9
5→

←254→

GREY

SELECT

VIOLET

BOK.B 
18 x 98 x 68

1.840,-

BOK.C 
18 x 98 x 63 

1.840,-

BOK.D 
21 x 98 x 63 

1.840,-

SEG.1OTBL 
72 x 77 x 85-99 

10.810,-
otoman s  

úložným prostorem
otoman s 

úložným prostorem
otoman s 

úložným prostorem
s funkcí rozkladu,  

plocha na spaní 120 x 196

SEGM.1BF
63 x 103 x 85-99

3.980,-

SEGM.2BF
123 x 103 x 85-99

7.590,-

SEGM.3BF
141 x 103 x 85-99 

10.660,-

SEG.3W
141 x 103 x 85-99 

15.800,-

SEG.H
100 x 100 x 85 

7.390,-

SEG.1OTBP
72 x 77 x 85-99 

10.810,-

SEG.2OTBP
100 x 206 x 85-99 

14.080,-
otoman s 

úložným prostorem

SEG.2OTBL 
100 x 206 x 85-99 

14.080,-

Rohovka 
33.130,-

←
22

0→

←
93

/1
03

→

←278→

› ��rohová sedačka
› ��výška sedu 45, hloubka sedu 58
› ��výplň sedáku PUR a vlnovcová pružina,  

výplň zad vyprofilovaná PUR a elastické pásy
› ��plocha na spaní 120x196 cm
› ��uvedená cena je za látky DORA a LENA, s příplatkem 5 % látky ARTE, 

APIA, HAITI, NIL, TEAM, EDEN, CAMINO
› ��možnost kombinace látek
› ��dřevěné nohy v barvě ořech, natural, dub, wenge, černá a bílá

› rohová sedačka
› výška sedu 48, hloubka sedu 56
› �výplň sedáku PUR a vlnovcová pružina,  

výplň zad vyprofilovaná PUR a elastické pásy
› plocha na spaní 125x200 cm
› �uvedená cena je za látky DORA a LENA, s příplatkem 5 % látky 

ARTE, APIA, HAITI, NIL, TEAM, EDEN, CAMINO
› možnost kombinace látek
› dřevěné nohy v barvě ořech,natural, dub, wenge, černá a bílá

› rohová sedačka
› výška sedu 41, hloubka sedu 55
› �výplň sedáku PUR + vlnovcová  

a bonelová pružina, výplň zad  
vyprofilovaná PUR

› plocha na spaní 140x197 cm
› �uvedená cena je za látky DORA a LENA, s příplatkem 5 % látky 

ARTE, APIA, HAITI, NIL, TEAM, EDEN, CAMINO
› možnost kombinace látek
› dřevěné nohy v barvě ořech,natural, dub, wenge, černá a bílá

› �rohová sedačka
› �výška sedu 45, hloubka sedu 59
› �výplň sedáku vysoko elastická PUR + vlnovcová pružina, výplň zad PUR 

+ elastické pásy
› �uvedená cena je za látky DORA a LENA, s příplatkem 5 % látky ARTE, 

APIA, HAITI, NIL, TEAM, EDEN, CAMINO
› �možnost kombinace látek
› �dřevěné nohy v barvě ořech,natural, dub, wenge, černá a bílá
› cena 45.260 Kč za vzorovou sestavu v látkách A1
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CHALET

←68→

←
84

→

←93→

←
93

→

Trojsedák 
11.200,-

Trojsedák 
10.990,-

Křeslo
5.660,-

Křeslo
5.440,-

Křeslo
5.990,-

Trojsedák 
11.200,-

Křeslo
6.590,-

←78→

←
88

→

←
83

→

←
83

→

←186→

←
88

→

←180→

←
84

→

←195→

←
93

→

DEVON

WINSTONOXFORD

←73→

←
82

→

←
81

→

←
86

→

←
86

→

←
89

→

←
89

→

HOOD 2

2.390,-
Stolek
←107→

←
45

→

←61→

› potah šedá látka dle fotografie
› dřevěné části barva antická bílá
› pro Vaše pohodlí je sedák z PUR pěny na vlnovcové pružině
› výška sedáku 46, hloubka 57 cm

› ��potah látka Pony grey (šedá) dle foto
› ��dřevěné části barva světlý ořech
› ��výška sedáku 45, hloubka 54 cm

› ��potah látka Aero beige (béžová) viz foto
› ��dřevěné části barva dub hnědý
› ��pro Vaše pohodlí je sedák z PUR pěny na vlnovcové pružině
› ��výška sedáku 45, hloubka 57 cm
› doporučujeme konferenční stolek HOOD 2

› ��potah látka Avent grey (šedá) viz foto
› ��dřevěné části barva dub teak
› ��pro Vaše pohodlí je sedák z PUR pěny  

na vlnovcové pružině
› ��výška sedáku 49, hloubka 55 cm
› �doporučujeme konferenční stolek HOOD 1 

viz strana 19

› ��masivní dřevo v 
barvě dub hnědý



2524

RELAX 

←60→

←
10

2→

←
10

2→

←110→

GAZEL

Trojsedák
4.300,-2.440,-

Křeslo
←63→

←
90

→

←159→

←
90

→

Dvojsedák 
5.150,-

Křeslo
3.390,-

TOP CENA

VYSOKÁ ZÁDOVÁ OPĚRKA

←
87

→

←
87

→

ALTO

←63→

←
90

→

←159→

←
90

→

Trojsedák 
5.660,-

Křeslo
3.500,-

←
81

→

←
81

→

←
81

→

←
81

→

AZZURO

←65→

←
80

→

←160→

←
80

→

Trojsedák 
5.200,-

Křeslo
3.190,-

←
78

→

←
78

→

POSITANO

2.050,-
Stolek
←106→

←
45

→

←56→

› ��potah šedá látka dle fotografie
› ��dřevěné části bílá lazura
› ��pro Vaše pohodlí je sedák z PUR pěny na vlnovcové pružině
› ��výška sedáku 42, hloubka 49 cm

› ��potah šedo-modrá látka dle fotografie
› ��dřevěné části barva tmavý ořech
› ��pro Vaše pohodlí je sedák z PUR pěny na vlnovcové pružině
› ��výška sedáku 44, hloubka 52 cm

› ��potah světle hnědá látka dle fotografie
› ��dřevěné části barva světlý ořech
› ��pro Vaše pohodlí je sedák z PUR pěny na vlnovcové pružině
› ��výška sedáku 43, hloubka 53 cm
› ��k sedačce doporučujeme stolek POSITANO

› ��kombinace masivního dřeva 
a MDF s přírodní dýhou

› ��barva světlý ořech

› ��potah světle hnědá látka dle fotografie
› ��kovová konstrukce v černé barvě
› ��výška sedáku 45 cm, hloubka 54 cm
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FALCON 250

UNIVERSAL 270 MOCCATI 250 TIGRA 220

11.490,-

13.100,-12.250,- 9.200,-

←250→

←250→ ←220→

←
22

0→

←
22

0→

←
22

0→

←
60

→

←
60

→

←
60

→

CUBIX	
820 Kč

TURTLE	
1.270 Kč

TOURS noir	
2.150 Kč

CARO	
2.890 Kč

›› �potah černá ekokůže, 
nohy barva ořech

›› úložný prostor
›› �sedák a boky decentně 
prošívané

BIG TURTLE	
2.590 Kč

CHESS	
1.050 Kč

←36→

←
39

→

←
36

→

←40→

←
42

→

←
40

→

←50→

←
40

→

←
40

→

←107→

←
43

→

←
43

→

←80→

←
45

→

←
80

→

←150→

←
39

→

←
36

→

Š AT N Í  S K Ř Í N Ě

též v bílé 
barvě

›› rozměr 36 x 36 x 39 cm
›› �potah ekokůže černá, bílá, tmavě 
šedá, nebo látka béžová, černá, 
šedá, žlutá, zelená, modrá, hnědá

›› barva starý dub + šedá látka
›› sedák je na taburetu na pevno

›› rozměr 40 x 40 x 42 cm
›› �barva taburetu kombinace béžové  
a tmavě šedé látky

›› rozměr 150 x 51 x 40 cm
›› �dřevěné nožky, potah šedá 
nebo hnědá

›› rozměr 50 x 40 x 40 cm
›› dřevěné nožky, potah šedá

›› korpus bílá diamantová
›› dveře zrcadlo + černé sklo s lištami v barvě aluminia
›› uvnitř police + 2x šatní tyč dle nákresu

›› �barva dub sonoma + pískované zrcadlo  
se vzorem dle foto

›› �rozměr 270 x 45 x 220 cm, prostor  
na TV 111,5 x 80 cm

›› �posuvné dveře, ideální do malých bytů kde  
v jedné místnosti potřebujete šatní skříň i stěnu na TV

›› �nově též v kombinaci dub Sonoma + dub lanýžový, viz malé foto za cenu 11.250 Kč

›› korpus dub Sonoma
›› �dveře kouřové zrcadlo + hnědé a béžové 
sklo s lištami v černé barvě

›› �uvnitř police + 2x šatní tyč dle nákresu

›› korpus dub Sonoma
›› �dveře zrcadlo + dub Sonoma a dub lanýžový  
s lištami v barvě aluminia

›› uvnitř police + 2x šatní tyč dle nákresu
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CORA 140

FAVORIT 170

MAGNA 280

GAMMA 300STANDARD 150 SZ STELLA 300STANDARD 150 ZZ

7.990,-

12.950,-6.300,- 13.200,-6.500,-

←
24

0→
←140→ ←140→

←300→ ←300→

←
22

0→

←
22

0→

←
60

→

←
60

→

←150→ ←150→

←
22

0→

←
22

0→

←
60

→

←
60

→

6.150,-

←170→

←
21

0→

←
58

→

od 11.880 Kč

←280→

←
22

0→

←
60

→

VERA 180

9.300,-

←180→

←
22

0→

←
60

→

›› korpus dub Sonoma
›› dveře dub Sonoma a zrcadlo, zlaté lišty
›› uvnitř police + šatní tyč dle nákresu
›› hloubka boku 45 cm
›› �policový regál vybrazený na obrázku vedle skříně není v ceně,  
má rozměr 30 x 45 x 220 cm a lze doobjednat. Cena 1.290 Kč

›› barva wenge + dub belfort + zrcadlo
›› v nabídce též barva jasan světlý + tmavý (menší foto)
›› uvnitř police, 3x zásuvka, 2x šatní tyč

›› korpus dub Sonoma
›› dveře dub Sonoma a zrcadlo, aluminiové lišty
›› uvnitř police + šatní tyč dle nákresu

›› korpus dub Sonoma
›› dveře 2x zrcadlo, aluminiové lišty
›› uvnitř police + šatní tyč dle nákresu

›› korpus dub Sonoma
›› �dveře dub sonoma + 2x zrcadlo, aluminiové lišty
›› uvnitř police + 2x šatní tyč dle nákresu
›› �dostupne tež v bílé barvě (korpus i dveře) za cenu 12.450 Kč

›› korpus jasan arktický
›› dveře fotoprint dle obrázku, aluminiové lišty
›› uvnitř police + šatní tyč dle nákresu

›› korpus bílý
›› dveře bílé + 2x zrcadlo, aluminiové lišty
›› uvnitř police + 2x šatní tyč dle nákresu

›› korpus dub Sonoma
›› �dveře dub Sonoma + 2x zrcadlo s pískovaným 
motivem dle obrázku, aluminiové lišty

›› uvnitř police + 2x šatní tyč dle nákresu
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MODENA II

TIME PATTY

LAVA CAKE

MODENA 120

ICE II

MODENA R80

Židle
640,-

Židle
1.050,-

Židle
1.100,-

Židle
980,-

Stůl
2.690,-

Stůl
1.650,-

Židle
1.390,-

Židle
1.050,-

Židle
940,-

Židle
950,-

Židle
580,-

Židle
660,-

Židle
980,-

Židle
940,-

CROSS II BOOGIE SHELL II

VERDI II BOSSE HRON III HRON IV

ČIRÝ 
PLAST

MĚKKÝ 
SEDÁK

←80→

←
75

→

←80→

←120→

←
75

→

←80→

MĚKKÝ 
SEDÁK

MĚKKÝ 
SEDÁK

←45→

←
83

→

←52→

←49*→

←
86

→

←54→

←45→

←
83

→

←53→

←50→

←
83

→

←42→

←46→

←
83

→

←42→

←50→

←
83

→ ←48→

←44→

←
89

→

←51→

←48→

←
74

→ ←51→

←42→

←
96

→

←51→

←42→

←
96

→

←51→

←47→

←
86

→ ←40→

←62→

←
81

→ ←61→

TOP 
CENA

Ž I D L E  A  S T O LY

› ��bukové masivní nohy + PP plast
› ���na výběr barvy bílá, černá, šedá, modrá, 

zelená, žlutá, růžová, červená

› ��dřevěné nohy barvené na černo + černý plast
› ��měkký sedák z černé ekokůže

› ��masivní buk + šedý průhledný polykarbonát

› ��chromované nohy + PP plast
› ��měkký sedák z ekokůže
› ��barvy žlutá, bílá, černá
› ���nohy možno montovat i otočené o 90° (viz foto)

› ��potah patchwork dle obrázku
› ��dřevěné bukové nohy

› ��bukové nohy + bílá MDF › ��bukové nohy + bílá MDF

› ��bukové masivní nohy + PP plast
› ��měkký sedák z ekokůže
› ��barvy žlutá, bílá, nebesky modrá, šedá, zelená

› ��černé kovové nohy + černý plast
› ��designová židle

› ��bukové masivní nohy + PP plast
› ��bílá barva sedáku

› bukové masivní nohy
› sedák čalouněný bílou ekokůží

› bukové masivní nohy
› �sedák čalouněný žlutou ekokůží

› ��černé kovové nohy + sedák 
čalouněný bílou ekokůží

› ��chromované kovové nohy + sedák 
čalouněný tmavě šedou ekokůží
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VILLACH STILO

MALTESBRIXEN

Židle
1.100,-

Židle
1.080,-

Židle
840,-

←43→

←
94

→ ←53→

←43→

←
94

→ ←43→

←46→

←
89

→

←47→

LIPTOVATHENA

Židle
1.290,-

Židle
1.450,-

←46→

←
94

→ ←53→

←46→

←
11

0→ ←57→

Židle
990,-

←42→

←
90

→

←51→

NOVINKA!
ergonomicky  
profilovaný sedák

ALICANTE

←120→

←
76

→

←120→

Židle
1.390,-

Stůl 
4.690,-

←48→

→→

←
99

→ ←56→

› ��barva bílá + tmavě šedá látka sedáku
› ��tloušťka noh 22 mm vzadu, 40 mm vpředu, 60 mm 

lišta pod sedákem, příčka 15 mm
› ��výplň sedáku PUR 26 mm

› ��nohy dřevěné v bílé barvě
› ��potah tmavě šedá látka

› ��barva bílá + tmavě šedá látka sedáku
› ��tloušťka noh 22 mm vzadu, 28 mm vpředu, 60 mm 

lišta pod sedákem
› ��výplň sedáku PUR 22 mm

› ��barva bílá, konstrukce masivní dřevo
› ��sedák bílá MDF

›› ��barva bílá + lazura wenge
›› stůl má nohy z masivního dřeva, tloušťka 65 mm
›› deska stolu MDF s přírodní dýhou z masivního dubu, wenge lazura
›› ��židle tloušťka noh 22 mm vzadu, 42 mm vpředu, 60 mm lišta pod sedákem, horní lišta 
opěrky 90 mm, příčka 32 mm

›› �NOVINKA: sedák židle z masivního dřeva, anatomicky tvarován, efekt tzv. "otisku pozadí"

› ��nohy dřevěné v barvě dub natural 
› ��potah tmavě šedá látka

› ��barva světlý dub, sedák béžová látka
› ��tloušťka noh 22 mm vzadu, 42 mm vpředu, 60 mm lišta pod sedákem, horní lišta opěrky 90 mm
› ��výplň sedáku PUR 26 mm
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Versailles 240 (300), bílá	
18.150 Kč

Versailles 260, smoki + latte soft	
15.550 Kč

Jestli Provence je kulinářský klenot Francie, pak Versailles je architek-

tonický skvost. Dopřejte si kuchyni v duchu Versailles a váš každý den 

bude jako z pohádky. Na výběr jsou 4 barvy MDF dvířek ve speciálních  

saténových barvách soft. Tyto barvy jsou jedinečné svou matnou  

texturou, která ještě zvýrazňuje jejich luxusní design a frézování.

bílá 3Dbílá 3D wenge 3Dwenge 3D

BARVY KORPUSŮBARVY KORPUSŮ

G R A C E  C O L L E C T I O N

vanilka soft smoki softbílý soft latte soft

BARVY DVÍŘEK

vanilka šedábílé dřevo mořská modrá

BARVY DVÍŘEK

PROVENCE VERSAILLES

Zamilovali jste si Francii? Kuchyně Provence vdechne do vašeho 

domova vůni středmoří, levandule a dobrého jídla. Na výběr jsou  

4 barvy MDF dvířek. Zajímavá je zejména mořská modrá, která  

nádherně pasuje ke jménu kuchyně, ale líbit se určitě bude i bílá 

nebo vanilková. Šedá možná na obrázku nevynikne, ale věřte,  

že  v reálu udělá z vaší kuchyně neodolatelný originál.

G R A C E  C O L L E C T I O N

Provence 180 (240), vanilka	
7.880 Kč

Provence 240, bílá	
8.550 Kč

Provence 240, modro-bílá	
9.150 Kč

›› �skříňky: 40, 80 s 2mi šuplíky, 60 dřezová, 
40 a 60 horní, 80 vitrína

›› korpus bílá 3D

›› �skříňky: 60 dřezová, 60 se 3mi šuplíky, 60 dolní,  
2x 60 výklop se sklem, 3x 60 výklop, 60 horní

›› korpus bílá 3D

›› �skříňky: 80 dřezová, 50 dolní, 50 se 3mi šuplíky,  
80 horní, 2x 50 vitrína, 60 výklop

›› korpus bílá 3D

›› �skříňky: 80 dolní, 2x 40 se 3mi šuplíky, 80 dřezová,  
2x 80 vitrína, 2x 40 horní

›› �korpus bílá 3D, skříňka na vestavnou troubu není  
v ceně, lze dokoupit

›› �skříňky: 50 dolní, 2x 50 s 1 šuplíkem, 50 dřezová,  
2x 50 vitrína, 60 výklop, 2x 50 horní

›› korpus bílá 3D
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Vzpomenete si která slavná osobnost Hollywoodu nese jméno 

Charlize? I vaše kuchyně může být hvězdou večera a objektem  

focení a závistivých komentářů vašich hostů. Stačí vsadit  

na Charlize s překrásně zdobenými dvířky v barvě bílého  

dřeva a Oscara za bytový interiér máte doma!

bílá 3Dbílá 3D wenge 3Dwenge 3D

BARVY KORPUSŮBARVY KORPUSŮ

G R A C E  C O L L E C T I O N

BARVA DVÍŘEK

bílé dřevo bílé dřevo

BARVA DVÍŘEK

NEAPOL CHARLIZE

Italský smysl pro klasický design a kvalitní materiály se potkaly v kuchyni 

Neapol. Tak jako v této Italské metropoli, můžete i u sebe doma mít  

kousek hřejivého Italského slunce, pláží a nádherného luxusu. Nechte  

se okouzlit Neapolí a ciťte se ve své kuchyni jako na báječné dovolené.

G R A C E  C O L L E C T I O N

Neapol 200 (260)	
9.500 Kč

Neapol 260	
11.400 Kč

›› �skříňky: 60 dřezová, 60 dolní, 2x 40 se šuplíkem,  
2x 40 horní, 3x 60 výklop, 2x 60 výklop se sklem

›› korpus bílá 3D

›› �skříňky: 50 dolní, 50 dřezová,  
2x 50 se šuplíkem, 2x 50 horní, 2x 50 vitrína

›› korpus bílá 3D

Charlize 200 (260)	
11.770 Kč

Charlize 260
12.600 Kč

›› �80 dřezová, 40 dolní, 2x 40 se šuplíky, 80 horní,  
40 horní, 2x 40 vitrína

›› �korpus bílá 3D, skříňka na vestavnou troubu  
a cargo skříňky nejsou v ceně, lze dokoupit

›› �60 dřezová, 80 se 2mi šuplíky, 60 se šuplíkem,  
60 horní, 80 vitrína, 60 nad digestoř, 60 vitrína

›› korpus bílá 3D
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bílá 3D wenge 3D

BARVY KORPUSŮ

bílé dřevo

BARVY DVÍŘEK

PRAGA 

Všude dobře, doma nejlépe. Ze všech našich kuchyní patří Praga mezi 

nejoblíbenější. A protože Praha je i hlavním městem země, kde se skvěle 

vaří, byla volba názvu pro tuto kuchyni jasná. Vítejte v kuchyni určené 

speciálně pro zemi, kde se dobře žije a dobře jí.

C L A S S I C  L I N E

Praga 220 (280), wenge + bílá	
10.350 Kč

Sofia 180 (240), Brig	
8.490 Kč

Sofia 220 (280), Čester	
10.440 Kč

Sofia 120 (180), Gloster	
6.330 Kč

Praga 160 (220), bílé dřevo	
6.330 Kč

Praga 260, dub sonoma	
8.880 Kč

›› �skříňky: 80 dolní se 2mi šuplíky, 80 dřezová,  
80 vitrína, 80 horní, 60 nad digestoř

›› korpus bílá 3D

›› �skříňky: 80 dřezová, 2x 40 se šuplíkem, 40 dolní,  
40 horní, 2x 80 výklop vitrína, 2x 80 výklop,  
60 výklop

›› korpus bílá 3D

›› �skříňky: 40 potravinová vysoká, 50 dolní, 50 dřezo-
vá, 2x 40 se šuplíky, 2x vitrína 40, 2x 50 horní

›› �korpus bílá 3D, skříňka na vestavnou troubu není  
v ceně, lze dokoupit

›› �skříňky: 60, 60 se šuplíkem, 60 dřezová,  
2x 60 horní, 60 vitrína

›› korpus bílá 3D

›› �skříňky: 40 a 60 dolní, 60 se šuplíkem,  
60 dřezová,  
40 horní, 2x 60 horní, 60 vitrína

›› korpus bílá 3D

›› �skříňky: 30 dolní, 30 se šuplíkem, 60 pod dřez,  
2x 30 horní, 60 horní

›› korpus bílá 3D

wenge premium dub sonoma

Staré slovanské město v Bulharsku s neopakovatelnou atmosférou dalo

jméno této nádherné kuchyni. Sofie přímo vyzařuje pohodou domova, 

klasikou a klidem  starých dobrých časů. Na výběr máte 3 nevšední barvy 

v příjemném dřevodekoru s luxusními mosaznými úchyty.

C L A S S I C  L I N E

BARVY DVÍŘEK

SOFIA

bílá 3D wenge 3D

BARVY KORPUSŮ

GlosterBrig Čester
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bílá 3D wenge 3D

BARVY KORPUSŮ

santálové dřevo

BARVA DVÍŘEK

VICTORIA

Královna Victorie přivedla Británii k jejímu největšímu rozmachu a dala 

název své epoše. Stejně honosná a oblíbená je i naše kuchyně Victorie  

s elegantním frézovaným vzorem na svých MDF dvířkách. Kuchyně má  

polohovací nožky a kovové úchytky. Pracovní desku stejně jako další  

doplňky nabízíme na straně 56.

C L A S S I C  L I N E

Victorie 240, santal	
7.550 Kč

Victorie 180/240, santal	
6.990 Kč

Victorie 260, santal
9.920 Kč

›› �skříňky: 80 dřezová, 60 se 4mi šuplíky, 40 dolní,  
80 vitrína, 60 horní, 40 horní. 

›› bílý korpus 3D 

pozn.: potravinová skříň není v ceně

›› �vysoká potravinová skříň 40 se šuplíkem,  
2x 40 se 3mi šuplíky, 80 dřezová, 2x 40 vitrína,  
60 nad digestoř, 80 horní

›› bílý korpus 3D

›› �skříňky: 60 dřezová, 80 s dvojšuplíkem,  
40 dolní, 40 dolní, 60 horní, 80 vitrína,  
60 výklop, 40 horní.

›› bílý korpus 3D

Kouzlo Italské Verony ožívá každý rok v Shakespearových hrách. I vaše 

kuchyně může být stejně romantická, jako známí milenci z Verony, 

Romeo a Julie. Stačí si vybrat jednu ze dvou barev MDF dvířek Verona. 

Kuchyně má polohovací nožky a kovové úchytky. Pracovní desku  

stejně jako další doplňky nabízíme na straně 56.

bílá 3D wenge 3D

BARVY KORPUSŮ

C L A S S I C  L I N E

BARVY DVÍŘEK

jasan zlatý

VERONA

Verona 240 (300), jasan zlatý	
9.620 Kč

Verona 260, jasan zlatý
8.580 Kč

Verona 240, jasan Šimo
7.690 Kč

›› �skříňky: 80 dřezová, 80 s dvojšuplíkem, 40 se 4mi  
šuplíky, 40 dolní, 80 horní, 80 vitrína, 40 vitrína,  
40 horní

›› �korpus bílá 3D, skříňka na vestavnou troubu  
není v ceně, lze dokoupit

›› �skříňky: 60 dolní, 2x 40 s 1 šuplíkem, 60 dře-
zová, 2x 60 horní, 2x 40 vitrína, 60 výklop

›› �korpus bílá 3D, skříňka na vestavnou troubu 
není v ceně, lze dokoupit

›› �skříňky: 60 dřezová, 60 se 3mi šuplíky,  
60 dolní, 2x 60 horní, 2x 60 výklop,  
60 výklop se sklem 

›› �korpus bílá 3D, skříňka na vestavnou troubu  
není v ceně, lze dokoupit

jasan Šimo
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Virginie je kuchyně, ve které se spojuje moderní tvar dvířek s klasickou 

barvou bílého nebo horského modřínu. Pro zvýraznění pak můžete použít 

i barvu wenge, která dá více vyniknout kontrastu ostatních barev.  

Sklo vitrín je zdobené proužky, úchyty pak mají v sobě zapuštěné pásky  

v barvě dvířek pro pocit celkové harmonie a sladění stylu této kuchyně. 

bílá 3D wenge 3D

modřín 
horský

modřín 
blanco

eko wenge

BARVY KORPUSŮ

M O D E R N  L I N E

BARVY DVÍŘEK

VIRGINIA 

Virginia 240, eko wenge + modřín blanco	
10.990 Kč

›› �skříňky: 60 dřezová 1D, 60 šuplíky, 60 dolní 1D,  
2x 60 horní 2D, 2x 60 horní vitrína

›› �korpus wenge 3D, skříňka na vestavnou troubu není 
v ceně, lze dokoupit

Ojedinělá kuchyně evokující lehce blízkovýchodní styl a zdobnost.  

Kuchyně City se vymyká všemu co je u nás běžné a proto je jasnou 

volbou pro ty, kteří nejdou s proudem, ale hledají si vlastní cestu.

Krásné jméno Anastasia dnes nosí desítky známých žen. Je to vzpomín-

ka na kněžnu Anastázii, podle jejíhož příběhu bylo natočeno několik 

filmů, patřících do klasiky kinematografie. I naše kuchyně patří  

ke klasice a její design osloví zejména ty, kteří rádi od shonu moderní 

doby uniknou na chvíli do svého domova, k věcem z nichž dýchá doba, 

ve které nebyly neónové reklamy, ani otravný zvuk vyzvánění mobilu.

C L A S S I C  L I N E

C L A S S I C  L I N E

CITI

ANASTASIA

Anigre

BARVA DVÍŘEK BARVY KORPUSŮ

bílá 3d wenge 3D

Bříza Ořech

BARVY DVÍŘEK BARVY KORPUSŮ

bílá 3D

City 180/240 Anigre
6.990 Kč

Anastasia 200/260, bříza
6.060 Kč

›› �skříňky: 40 se šuplíky, 80 dolní, 60 dřezová,  
40 horní, 80 vitrína, 60 horní

›› bílý korpus 3D

›› �40 se šuplíky, 80 s dvojšuplíkem, 80 dřezová,  
40 horní, 80 vitrína, 80 horní
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VALERIA VALERIA

Největší výběr, nejširší možnosti. To je kuchyně Valeria. Ze všech ku-

chyní má na výběr nejvíce barev a to jak  v dřevodekorech, tak v lesku. 

Navíc na následujících stranách najdete další barevné možnosti této 

kuchyně a to sice lesklé folie s dekorem stříbrných vlnovek Valeria stripe 

a lesklé folie s dekory stříbrných zrníček nebo deště Valeria metalic a Va-

leria rain. Díky Valerii si můžete zkombinovat úžasné kombinace barev, 

kdy například dolní skříňky budou v decentním dekoru a horní budou 

zářit metalickou barvou v odstínu granátového jablka. V každém případě 

si můžete být jistí, že ať již zkombinujete Valerii klasickou, stripe, rain, 

nebo metalic, budou dvířka tvarově shodná a budou se tak k sobě hodit. 

A Vy tak máte svobodu volby vybrat to, co bude lahodit Vašemu oku.

M O D E R N  L I N E M O D E R N  L I N E

Valeria 260/320, limeta lesk
11.250 Kč

Valeria 260, královská modrá + bílý lesk	
9.220 Kč

Valeria 240/300, oranžový + antracit lesk	
11.050 Kč

›› �skříňky: 40 potravinová, 80 3x šuplík, 80 2x šuplík,  
60 dřezová, 2x 80 výklop plná, 2x 80 výklop  
vitrína, 60 horní

›› �korpus wenge 3D, skříňka na vestavnou troubu  
není v ceně, lze dokoupit

›› �skříňky: 60 3x šuplík, 80 2x šuplík, 60 dřezová,  
2x 60 výklop plná, 60 výklop vitrína, 80 výklop  
plná, 80 výklop vitrína, 60 horní

›› bílý korpus 3D

›› �skříňky: 60 dolní, 60 dřezová, 2x 60 se šuplíky,  
4x 60 horní vysoká 92 cm

›› �korpus wenge 3D, skříňka na vestavnou troubu  
není v ceně, lze dokoupit

Valeria 180/240, dub bělený + wenge	
6.660 Kč

Valeria 240, bílý lesk	
8.150 Kč

Valeria 240, limeta lesk + wenge	
8.290 Kč

›› �skříňky: 50 se šuplíky, 80 dolní, 50 dřezová,  
2x 50 horní, 80 vitrína

›› wenge korpus 3D

›› �skříňky: 60 dolní, 60 dřezová, 60 se šuplíky,  
5x 60 výklop, 2x 60 výklop vitrína

›› wenge korpus 3D 

pozn.: v ceně není potravinová skříň, lze dokoupit

›› �skříňky: 60 dřezová, 2x 60 se šuplíky, 3x 60 výklop,  
2x 60 výklop vitrína, 60 horní

›› wenge korpus 3D

bílá 3d wenge 3dbělený 
dub

antracit 
lesk

salátová  
zeleň lesk

burgund 
leskwenge limeta 

lesk
královská 

modrá lesk
bílý 
lesk

BARVY KORPUSŮ

oranžový 
lesk

BARVY DVÍŘEK
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bílá 3D wenge 3D

BARVY KORPUSŮBARVY DVÍŘEK

VALERIA STRIPE

Valerie stripe se narodila pro záři reflektorů a závistivé pohledy okolí. I vás 

překvapí působivý třpyt stříbrných proužků, které při vhodném osvětlení 

plasticky vyvstávají z lesku svých dvířek a činí tak tuto kuchyni jedineč-

nou, působivou a elegantní. Nechte se oslnit jejím leskem a podmanit její 

krásou. Valeria bude ozdobou Vašeho moderního domova.

M O D E R N  L I N E

Valeria 260, černý a bílý stripe	
8.150 Kč

Valeria 260, červený a bílý stripe
8.150 Kč

Valeria 120 (180), černý a bílý stripe
4.590 Kč

›› �skříňky: 80 pod dřez, 60 dolní, 60 se 3mi šuplíky,  
3x horní výklop 60 plné, 2x horní výklop  
60 vitrína,horní 80

›› bílý korpus 3D

›› �skříňky: 80 pod dřez, 60 dolní, 60 se 3mi šuplíky,  
3x horní výklop 60 plné, 2x horní výklop  
60 vitrína, horní 80

›› bílý korpus 3D

›› �skříňky: 80 dřezová, 40 se šuplíkem, 80 a 40 horní,  
60 nad digestoř

›› korpus bílá 3D

červený stripe bílý stripečerný stripe

Je libo kávičku? Nebo svařené víno? Šťavnaté ovoce nad nímž se sbíhají 

sliny? Nebo vás více potěší v zimě pohled na horký domácí čaj? Ať už 

se vám líbí kterýkoliv z našich motivů, věřte, že učiní Vaši kuchyni 

jedinečnou. Nemusíte samozřejmě vybírat jen z našich vzorových 

sestav. Díky skříňkám z kuchyní Valerie můžete tyto sestavy rozvinout 

a pořídit si tak třeba velkou rohovou kuchyni, kde na vás každé ráno 

vykoukne hrnek voňavé kávy pro dobrý začátek dne.

M O D E R N  L I N E

VALERIA ART

ART 160/220, raspberry + bílá - bílý korpus 3D	

ART 160/220, orange + oranžový metalic 
- bílý korpus 3D

ART 160/220, lime + bílá - wenge korpus 3D	

ART 160/220, teapot + black rain  
- bílý korpus 3D	

ART 160/220, coffee + wenge - wenge korpus 3D	

ART 160/220, apple + red stripe 
- bílý korpus 3D	

ART je název pro skříňky 80 a 40 horní, kde je speciální technologií 

nanesený obraz. K nim je pak možno doplnit libovolné skříňky  

z kuchyní Valeria - viz předchozí 3 strany a následující strana.  

Na této straně prezentujeme vhodné kombinace sestav vzorů ART  

s dalšími skříňkami Valeria jako sestavy.

Kuchyně 160cm›› �skříňky: 80 dřezová, 40 dolní, 
40 se šuplíky, 2x 40 horní, 80 horní

Pozn.: cena platí pro sestavu podle popisu výše. 
Tedy sestavu jak je prezentovaná u teapot, apple 
a orange. Sestavy lime, coffee a raspberry tedy 
nemají v ceně  digestořovou skříňku, potravinovou 
skříň či skříňku na vestavnou troubu.  
Tyto lze dokoupit.

6.200 Kč

40

40

40

40

80

80



4948

Valeria metalic a rain dociluje svého zářivého efektu dodáním drobných 

zrnek v kovově lesklých tónech do základní barvy lesklé folie dvířek.  

Výsledný efekt pak je nejen elegantní, ale také upoutá pozornost a 

působí přitom decentně a čistě. Valeria metalic a Valeria rain jsou zde  

pro milovníky moderního, výrazného nábytku.

bílá 3D wenge 3D

BARVY KORPUSŮ

M O D E R N  L I N E

BARVY DVÍŘEK

VALERIA METALIC, VALERIA RAIN

Valeria 240, granátový a bílý metalic	
7.440 Kč

Valeria 260, černý a bílý metalic	
8.440 Kč

Valeria 220 (280), černý a stříbrný déšť	
8.650 Kč

›› �skříňky: 40 dolní, 80 se dvěmi šuplíky, 60 dřezová,  
40 horní, 80 horní, 60 vitrína, 60 nad digestoř

›› bílý korpus 3D

›› �skříňky: dolní 60, 60 se šuplíky, dřezová 80, horní 
80, 3x výklop 60, 2x výklop vitrína 60

›› bílý korpus 3D

›› �skříňky: dolní 60, 40 se šuplíky, dolní 40,  
dřezová 80, výklop 60, výklop 60 se sklem,  
výklop 80, výklop 80 se sklem, horní 80

›› �korpus bílá 3D, skříňka na vestavnou troubu není  
v ceně, lze dokoupit

černý 
metalic

bílý 
metalic

černý déšť 
(metalic)

granátový 
metalic

stříbrný déšť 
(metalic)

Moderní, designová, neobyčejná. To je kuchyně Terra. Jejím stěžejním 

prvkem je možnost zvolit pro design dvířka velmi hluboké 3D riflování, 

jež kuchyni dodá nevídanou plasticitu a jedinečnost. Na výběr jsou 

lesklé dvířka v barvě bílá a cappuccino, dvířka v softu (saténovém matu) 

vanilka a smoki a dvířka v barvě přírodního dřeva smrk karpatský nebo 

wenge. Smrk a wenge přitom mohou být jak hladké, tak celé s hlubokým 

3D riflováním - viz detail vpravo dole. Dvířka vanilka soft a smoki soft 

mohou být dodána s vkládaným 3D páskem v barvě smrk karpatský, 

dvířka bílý lesk a cappucino lesk mohou mít stejný 3D riflovaný pásek  

v barvě wenge.

M O D E R N  L I N E

BARVY DVÍŘEK

TERRA

Terra 260, vanilka s 3D páskem + smrk	
9.990 Kč

Terra 240, smoki soft s 3D páskem + smrk
10.650 Kč

›› �skříňky: dolní 60, dřezová 60, 2x 60 se šuplíky,  
4x horní 60

›› �korpus wenge 3D, skříňka na vestavnou troubu, 
cargo skříňky a malé regálky nejsou v ceně

›› �skříňky: 60 dřezová, 80 se šuplíky, 60 se šuplíky,  
horní 60, 2x výklop 80, 3x výklop 60

›› wenge korpus 3D

wenge 3Dwenge smrk  
karpatský 3D

smrk 
karpatský

vanilka soft smoki soft 3D pásek 
wenge

cappucino lesk 

3D pásek smrk
vanilka soft

cappuccino 
lesk

bílý lesk 3D pásek 
wenge + 
bílý lesk

3D pásek 
smrk + smoki 

soft
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bílá 3D wenge 3D

BARVY KORPUSŮBARVY DVÍŘEK

GREECE

Neotřelý antický dekor na dvířcích a barva šťavnatých plodů rajského jablka 

daly název této kuchyni. Řecko. Místo nádherného slunce, bohatého ovoce,  

jedinečných památek a pohostinných lidí, kde se každý rád vrací. Stejně 

tak se i vy budete rádi vracet k sobě domů, kde na vás bude čekat nádherná 

kuchyně Greece v blýskavých metalických barvách bílá a granátová.

M O D E R N  L I N E

granátový 
metalic

bílý metalic

Greece 220, granátový + bílý metalic	
6.690 Kč

Greece 260, granátový + bílý metalic
8.450 Kč

Greece 180, granátový metalic
4.950 Kč

›› �skříňky: 50 dřezová, 30 se šuplíky, 80 dolní,  
80 horní, 60 výklop, 80 vitrína

›› bílý korpus 3D

›› �skříňky: 80 dřezová, 60 se šuplíky, 60 dolní,  
80 horní, 3x 60 výklop, 2x 60 výklop vitrína

›› bílý korpus 3D

›› �skříňky: 60 dřezová, 60 se šuplíkem,  
2x 60 horní, 60 výklop

›› bílý korpus 3D

bílá  
3D

bílá  
3D

wenge 
3D

wenge 
3D

BARVY KORPUSŮ

M O D E R N  L I N E

BARVY DVÍŘEK

VEGA

Svěží barva jarní trávy doplněná bílou barvou prvních 

jarních květů, v nás vždy probouzí ty nejkrásnější 

pocity. Pozvěte tedy jaro do své kuchyně a dopřejte  

si je každý den. Vega se svou zářivě lesklou kombinací 

barev zelené a bílé vás naladí do krásného jarního dne, 

ať už je za oknem deštivý listopad, nebo teplý máj.

Vega 180 (240), zelený a bílý metalic
6.600 Kč

›› �skříňky: 60 dřezová, 40 dolní, 80 se dvěmi 
šuplíky, 60 horní, 40 horní, 80 horní

›› bílý korpus 3D

bílý 
metalic

světle 
zelený metalic

Nejen pro milovníky techna je zde tato výrazná kuchy-

ně. Spojuje v sobě vyzývavou modernost oranžového 

metalického lesku s jedinečným frézováním dvířek.

M O D E R N  L I N E

TECHNO

BARVA DVÍŘEK BARVY KORPUSŮ

Techno 220 (280), oranžový metalic
9.600 Kč

›› �skříňky: 40 se šuplíky, 60 se šuplíky,  
80 dřezová, 40 vitrína, 60 vitrína, 80 horní,  
40 potravinová

›› bílý korpus 3D

oranžový 
metalic
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GLACIER 

Chladivá krása kuchyně Glacier v ledově moderním a ostrém designu 

vnese do Vaši kuchyně nepřekonatelnou nádheru čistého Islandského 

ledovce. Styl kuchyně je podtržen tmavým sklem ve vitrínách a barevně 

sladěnou úchytkou s čistou rovnou linií. Nechte vyniknout její design tím, 

že použijete vysoké horní skříňky a vhodnou barvu pracovní desky  

a uvidíte, že i led může být elegantní a krásný zároveň.

M O D E R N  L I N E

bílá 3D wenge 3D

BARVY KORPUSŮBARVY DVÍŘEK

GainsboroughIsland Marengo

Glacier 240, Gainsborough
8.990 Kč

Glacier 240, Marengo
11.750 Kč

Glacier 235, Island
12.750 Kč

›› �skříňky: 60 dolní, 60 se šuplíkem, 60 dřezová, 
3x 60 horní výklop, 2x 60 horní výklop  
se sklem, 60 horní 1D

›› �korpus wenge 3D, skříňka na vestavnou 
troubu není v ceně, lze dokoupit

›› �skříňky: 60 potravinová vysoká, 2x 30 se 3mi 
šuplíky, 60 dřezová, 3x 60 horní vysoká 92 cm

›› �korpus wenge 3D, skříňka na vestavnou troubu 
není v ceně, lze dokoupit

›› �skříňky: 60 vysoká na vestavbu, 15 cargo,  
80 dřezová, 80 se 3mi šuplíky, 15 regál 
horní, 4x 80 výklopná se sklem

›› korpus wenge 3D

NIZZA

Elegance dubu s výraznou kresbou let a výběrem 5ti klasických i výrazně 

moderních barev, plus podobně strukturovaná barva ořechu. To je kuchyně 

Nizza. Moderní, výrazná a vždy svá. Stejně jako toto nádherné město na 

jižním pobřeží Francie.

M O D E R N  L I N E

bílá 3D wenge 3D

BARVY KORPUSŮBARVY DVÍŘEK

dub 
inkoustový

dub 
krémový

dub 
vínový

dub šedý dub 
olivový

ořech 
strukturovaný

Nizza 220 (280), dub vínový + krémový
9.250 Kč

Nizza 240, dub šedý
11.750 Kč

›› �skříňky: 2x 50 dolní, 60 se šuplíkem,  
60 dřezová, 2x 50 horní, 2x 60 horní

›› korpus bílá 3D

›› �skříňky: 2x 30 se 3mi šuplíky, 60 dolní, 60 dřezo-
vá, 2x 30 horní v. 92, 60 horní v. 92, 60 vitrína  
v. 92, 60 horní (v. 72)

›› �korpus bílá 3D, skříňka na vestavnou troubu 
není v ceně, lze dokoupit
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30 H
30 x 32 x 72

30 HS
30 x 32 x 72

50 VP
50 x 32 x 36

30 H9
30 x 32 x 92

60 H
60 x 32 x 72

80 HS
80 x 32 x 72

60 VS
60 x 32 x 36

60 H9
60 x 32 x 92

60 H91D
60 x 32 x 92

60 H92V
60 x 32 x 92

45 H
45 x 32 x 72

50 HS
50 x 32 x 72

80 VP
80 x 32 x 36

45 H9
45 x 32 x 92

80 H
80 x 32 x 72

60 HRS
59 x 59 x 72

80 VS
80 x 32 x 36

30 H9S
30 x 32 x 92

40 BR
40 x 43 x 82

40 B 
40 x 46 x 82

40 BRV 
40 x 43 x 110

horní rampa: 
ON 001

179 x 50 x 1,6

horní rampa: 
ON 001

179 x 50 x 1,6

horní rampa: 
ON 001

179 x 50 x 1,6

dolní stojka:  
M 0035, výška 82

nebo:  
M 0036, výška 110

stojka:
M 0039, výška 103

nebo:
M 0040, výška 131

stojka:
M 0037, výška 124

nebo
M 0038, výška 152

horní stojka:  
 M 0037, výška 124

nebo: M 0038, výška 152
nebo: M 0039, výška 103
nebo: M 0040, výška 131

dostupné barvy: 
bílé dřevo, santal, jasan 

šimo světlý, wenge  
premium, dub sonoma

dostupná v barvách:  
bílá a wenge

pracovní deska:  
CTB2-1790

délka 179 x 50 x 2,8

pracovní deska:  
CTB2-1790

délka 179 x 50 x 2,8

pracovní deska:  
CTB2-1790

délka 179 x 50 x 2,8

40 BOV
40 x 46 x 110

40 BV
40 x 46 x 110

VENEC-1
280 x 7 x 1,6

VENEC-2
280 x 7 x 3,8

40 H
40 x 32 x 72

40 HS
40 x 32 x 72

60 VP
60 x 32 x 36

40 H9
40 x 32 x 92

60 H1D
60 x 32 x 72

100 HS
100 x 32 x 72

80 H9
80 x 32 x 92

50 H
50 x 32 x 72

60 HS
60 x 32 x 72

50 VS
50 x 32 x 36

50 H9
50 x 32 x 92

50 H92V
50 x 32 x 92

100 H
100 x 32 x 72

60 HR
59 x 59 x 72

50 H2V
50 x 32 x 72

40 H9S
40 x 32 x 92

50 H9S
50 x 32 x 92

120 H
120 x 32 x 72

30 RHR
30 x 30 x 72

60 H2V
60 x 32 x 72

60 H9S
60 x 32 x 92

15 RH
15 x 30 x 72

20 RH
20 x 30 x 72

20 RH9
20 x 30 x 92

23 HR
23 x 32 x 72

80 H2V
80 x 32 x 72

80 H9S
80 x 32 x 92

30 H9S
30 x 30 x 92

23 H9S
22 x 32 x 92

60 H9R 
59 x 59 x 92

60 H9RS
59 x 59 x 92

80 H92V
80 x 32 x 92

H O R N Í  S K Ř Í Ň K Y  V Ý Š K A  7 2  C M

H O R N Í  S K Ř Í Ň K Y  V Ý Š K A  9 2  C M

B A R O V É  P U LT Y

60 HRK
60 x 60 x 72

60 HRK
30 x 32 x 72

30 DRK L/P
30 x 57 x 82

skříňky s půlkulatými dvířky se dodávají ke kuchyním 
PRAGA (bílé dřevo a wenge), VALERIA (wenge, limeta 
lesk, bílý lesk, bílý metalic, granátový metalic), NIZZA  
(dub krémový, dub inkoustový, dub olivový, dub šedý)

VYBRALI JSTE SI SVOU NOVOU KUCHYŇ Z TĚCHTO SKŘÍNĚK? PRODEJCE VÁM PŘIPRAVÍ CENOVOU NABÍDKU.
VYBRALI JSTE SI SVOU NOVOU KUCHYŇ Z TĚCHTO SKŘÍNĚK? PRODEJCE VÁM PŘIPRAVÍ CENOVOU NABÍDKU.

K U L ATÁ  D V Í Ř K A

Zde uvedené skříňky nemusí být k dispozici ve všech barvách a všech řadách kuchyní. Zejména kuchyně Anastasia, Neapol, Charlize, Terra, Greece mají omezený výběr skříněk. Bližší informace v ceníku. Rozměry dolních skříněk jsou uváděny jako rozměr 
samotné skříňky. V případě osazení skříňky pracovní deskou je hloubka 60 cm (místo 48) a výška 85 cm (místo 82). Čísla v názvu kuchyňské sestavy znamenají délku kuchyně. Pokud je v čísle závorka, znamená délku bez sporáku (se sporákem).

30 D
30 x 48 x 82

30 D2S
30 x 48 x 82

30 D3S
30 x 48 x 82

30 D1S
30 x 48 x 82

60 D
60 x 48 x 82

80 D2S
80 x 48 x 82

80 D3S
80 x 48 x 82

60 D1S
60 x 48 x 82

45 D
45 x 48 x 82

50 D2S
50 x 48 x 82

50 D3S
50 x 48 x 82

50 D1S
50 x 48 x 82

40 D
40 x 48 x 82

40 D2S
40 x 48 x 82

40 D3S
40 x 48 x 82

40 D1S
40 x 48 x 82

60 D1D
60 x 48 x 82

50 DZ
50 x 48 x 82

30 D4S
30 x 48 x 82

60 D1D1S
60 x 48 x 82

50 D
50 x 48 x 82

60 D2S
60 x 48 x 82

60 D3S
60 x 48 x 82

80 D
80 x 48 x 82

60 DZ1D
60 x 48 x 82

40 D4S
40 x 48 x 82

80 D1S2
80 x 48 x 82

100 D
100 x 48 x 82

60 DZ
60 x 48 x 82

50 D4S
50 x 48 x 82

100 D1S
100 x 48 x 82

60 PV
60 x 57,5 x 213

80 PVS
B0 x 57,5 x 213

60 PVT
60 x 57,5 x 213

40 PV
40 x 57,5 x 213

60 PV2S
60 x 57,5 x 213

60 PW2TS
60 x 57,5 x 234

60 PW
60 x 57,5 x 234

60 PVT1S
60 x 57,5 x 213

40 PV1S
40 x 57,5 x 213

60 PV2TS
60 x 57,5 x 213

40 PW
40 x 57,5 x 234

60 PV1S
60 x 57,5 x 213

60 PWT1S
60 x 57,5 x 234

40 PV2S
40 x 57,5 x 213

60 PVT2S
60 x 57,5 x 213

120 D
120 x 48 x 82

80 DZ
80 x 48 x 82

60 D4S
60 x 48 x 82

80 D4S
80 x 48 x 82

30 RD L/P
30 x 54 x 82

80 Z
80 x 57 x 87

30 DR L/P
30 x 56 x 82

15 CA
15 x 48 x 82

60 NT
60 x 48 x 82

100 DRM
99 x 48 x 82

90 DRS
89 x 89 x 85

20 CA
20 x 48 x 82

120 D1S
120 x 48 x 82

D O L N Í  S K Ř Í Ň K Y

V Y S O K É  A  P O T R AV I N O V É  S K Ř Í N Ě
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› �barva bílá, dolní skříňky kromě 
dřezové mají pracovní desky v ceně, 
barva Rigoletto

› �sestava 1: dolní 100 dřezová se 
šuplíkem, dolní 50, horní 100 2D s 
regálkem, 60 nad digestoř, 50 horní

› �sestava 2: dolní 100 dřezová se šuplí-
kem, dolní 40, horní vitrína 100,  
60 nad digestoř, horní 40

› ��dřezové skříňky 100 a 120 jsou  
vhodné pro dřezy s vaničkou do  
46 respektive 56 cm

NÁSTĚNNÉ PANELY

SP 122

SP 055

SP 031

SP 023

M 19F 21

FM 36

FM 37

SP 090

SP 103

SP 069

SP 066

PRACOVNÍ DESKY Pracovní desky Antares, Rigoletto a Porfyr se dodávají v tloušťce 26 mm v typizovaných délkách 15-200 cm. Rozměr 15 cm za 110 Kč, rozměr 200 cm za 1.150 Kč, další rozměry viz ceník.  

Všechny desky je možné též zakoupit v tloušťce 38 mm, max. délka 3 m. Cena za desku 3 m je 2.350 Kč. Ke každé pracovní desce nabízíme rovněž nástěnný panel ve shodné barvě, délka 

305 cm, tloušťka 4 mm. Nástěnné panely s obrázkovými motivy (viz dolní polovina strany) se vyrábí v délce 280 cm, tloušťka 6 mm. K pracovním deskám a nástěnným panelům nabízíme 

zakončovací, spojovací a rohové lišty. Dále ke kuchyním nabízíme nerezové dřezy, dřezy z umělého kamene a další příslušenství. 

Cena 1.490 Kč za panel 305 cm v dekorech pracovní desky (horní polovina strany) a 2.490 Kč za panel 280 cm ve fotoprintech (dolní polovina strany)

Kanadský dubAntares Granit Bavaria Mramor  Markvina Mramor Mramorový břeh Porfyr Rigoletto Wenge

1 / 3.990,- 2 / 4.150,-

EKO

100H horní 100 100x30x60 925 Kč
100RH horní 100.2D s regálkem 100x30x60 805 Kč
100HS horní vitrína 100 100x30x60 1.065 Kč
40H horní 40 40x30x60 465 Kč
50H horní 50 50x30x60 520 Kč
60H horní 60 60x30x60 590 Kč
60VP výklop 60 horní 60x30x30 350 Kč
100DZ1S dolní 100 dřezová se šuplíkem 100x60x84 1.550 Kč
120DZ1S dolní 120 dřezová se šuplíkem 120x60x84 1.750 Kč
40D dolní 40 40x60x84 870 Kč
50D dolní 50 50x60x84 995 Kč
50D1S dolní 50 se šuplíkem 50x60x84 1.125 Kč
60D dolní 60 60x60x84 1.120 Kč
50DZ dřezová 50 50x45x82 625 Kč
60DZ dřezová 60 60x45x82 660 Kč

› �korpus dub Sonoma, dveře wenge + Sonoma
› �sestava: 60, 40 se šuplíky, 80 dřezová, 60,  

40 a 80 horní, 60 nad digestoř
› �pracovní desku možno dokoupit

› �korpus bílý 3D, dvířka MDF jasan zlatý
› �sestava: 40 se šuplíkam, 80 dřezová, 40 horní, 80 vitrína, 60 nad digestoř
› �polohovací nožky, kovové úchyty
› �pracovní desku možno dokoupit

CREMA 240  6.290 Kč VERONA 180  5.100 Kč
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VINTAGE 240 
grafit + aluminium
8.750 Kč

GLAMOUR 260 
sakura + bílá perleť
10.400 Kč

ELITE 240 
oranž + oliva supermat
10.400 Kč

GLAMOUR 240 
bordo + bílá perleť
8.390 Kč

›› �LTD dvířka v aluminiovém rámečku, barva grafit,  
korpus šedý antracit

›› �sestava se skládá ze skříněk: 60 dřezová, 80 se 2mi šuplíky,  
40, horní 60, 80 a 40, 60 nad digestoř

›› �teleskopické výsuvy zásuvek, úchyt reling, dolní skříňky na nožkách, soklová 
lišta v ceně, horní skříňky výška 72 cm, pracovní desku možno doobjednat

›› MDF dvířka barva bílá a sakura perleť, korpus bílý
›› �sestava se skládá ze skříněk: 60 dolní, 60 se šuplíky, 80 dřezová,  
3x výklopná 60, 2x výklopná vitrína 60, 2x výklopná 80

›› �teleskopické výsuvy zásuvek, úchyt reling, dolní skříňky na nožkách, soklová  
lišta v ceně, horní skříňky výška 72 cm, pracovní desku možno doobjednat

›› �MDF dvířka barva oranž a oliva supermat, korpus šedý antracit
›› �sestava se skládá ze skříněk: 60 dolní, 40 se šuplíky, 80 dřezová,  
horní 60 a 40, 80 vitrína, 60 nad digestoř

›› �teleskopické výsuvy zásuvek, úchyt reling, dolní skříňky na nožkách, soklová lišta  
v ceně, horní skříňky výška 72 cm, pracovní desku možno doobjednat

›› MDF dvířka barva perleť bordo a bílá, korpus bílý
›› �sestava se skládá ze skříněk: 60 dolní, 40 se šuplíky,  
80 dřezová, horní 60 a 40, 80 vitrína, 60 nad digestoř

›› �teleskopické výsuvy zásuvek, úchyt reling, dolní skříňky na nožkách, soklová  
lišta v ceně, horní skříňky výška 72 cm, pracovní desku možno doobjednat

Pozn.:  Čerstvé novinky pro podzim 2019. K těmto kuchyním lze prozatím dokupovat pouze omezený výběr dodatečných skříněk. Pro více informací prosím kontaktujte výhradního zástupce pro ČR a SR.

PLATINUM 240 
bílé dřevo + stříbrná patina
11.100 Kč

SUNRISE 260 
jabloň tmavá + světlá
9.300 Kč

PLATINUM 240 
jasan béžový + hnědá patina
11.100 Kč

KVADRIS 240 
ořech + sonoma
7.390 Kč

›› �MDF dvířka barva bílé dřevo ručně patinované stříbrnou  
patinou, korpus šedý antracit

›› �sestava se skládá ze skříněk: 60 dřezová, 80 se 2mi šuplíky, 40 dolní,  
horní 60 a 40, 80 vitrína, 60 nad digestoř

›› �teleskopické výsuvy zásuvek, úchyt mosaz + porcelán, dolní skříňky na nožkách, 
soklová lišta v ceně, horní skříňky výška 72 cm, pracovní desku možno doobjednat

›› MDF dvířka barva jabloň tmavá a jabloň světlá, korpus sonoma
›› �sestava se skládá ze skříněk: 60 dolní, 60 se šuplíky,  
80 dřezová, 3x výklopná 60, 2x výklopná vitrína 60, horní 80

›› �teleskopické výsuvy zásuvek, úchyt chrom, dolní skříňky na nožkách, soklová 
lišta v ceně, horní skříňky výška 72 cm, pracovní desku možno doobjednat

›› �MDF dvířka barva bílé dřevo ručně patinované hnědou patinou,  
korpus šedý antracit

›› �sestava se skládá ze skříněk: 60 dřezová, 80 se 2mi šuplíky, 40 dolní,  
horní 60 a 40, 80 vitrína, 60 nad digestoř

›› �teleskopické výsuvy zásuvek, úchyt mosaz + porcelán, dolní skříňky na nožkách, 
soklová lišta v ceně, horní skříňky výška 72 cm, pracovní desku možno doobjednat

›› MDF dvířka barva ořech + sonoma, korpus sonoma
›› �sestava se skládá ze skříněk: 60 dřezová, 80 se 2mi šuplíky,  
40 dolní, horní 60 a 40, 80 vitrína, 60 nad digestoř

›› �teleskopické výsuvy zásuvek, úchyt chrom, dolní skříňky na nožkách, soklová 
lišta v ceně, horní skříňky výška 72 cm, pracovní desku možno doobjednat

RUČNĚ PATINOVANÉRUČNĚ PATINOVANÉALUMINIOVÝ RÁMEČEK SUPERMAT

PERLEŤPERLEŤ
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PRAGA KIDS 

S E K T O R O V Ý  N Á B Y T E K

WK-724 
55 x 43 x 203 

1.620 Kč

WK-723 
45 x 45 x 203 

2.770 Kč

WK-721 
45 x 57 x 203 

2.850 Kč

WK-722 
90 x 57 x 203 

4.750 Kč

WK-725 
89 x 89 x 203 

4.590 Kč

NN-724
125 x 43 x 130 

2.220 Kč

NN-725 
125 x 43 x 171 

2.750 Kč

NN-721 
120 x 20 x 74 
630 Kč

KP-722 
203 x 83 x 64 

4.150 Kč

pro matraci 80x200

AH-721 
120 x 30 x 72 
1.490 Kč

AH-722 
203 x 30 x 72 
2.590 Kč

NN-722 
115 x 115 x 74 
910 Kč

NT-721 
50 x 83 x 143 

3.450 Kč

KP-723 
203 x 83 x 175 

7.350 Kč
pozn.: cena bez matrací

CT-723 
120 x 60 x 74 

2.100 Kč

CT-722 
115 x 115 x 74 

1.470 Kč

CT-721 
120 x 60 x 74 

850 Kč

KM-721 
80 x 45 x 77 

2.790 Kč

TB-721 
45 x 45 x 41 

1.160 Kč

Výhodou moderního sektoru PRAGA je zejména jeho univerzální využití,

je vhodný do dětského i studentského pokoje, pro holky i kluky všech  

věkových kategorií. Barva sektoru je bílé dřevo + korpus jasan Angkor.

01 – skříň 2D1S 
85 x 51 x 186 

5.250 Kč

04 - nádstavec 
107 x 20 x 85 

2.420 Kč

02 – regál 1S 
85 x 41 x 161 

4.340 Kč

06 - toaletka 
94 x 14 x 81 

2.000 Kč

05 – komoda 5S 
110 x 41 x 90 

4.640 Kč

11 - komoda 2D1S 
85 x 41 x 131 

3.900 Kč

07 – noční stolek 1D 
45 x 41 x 51 

1.690 Kč

08 – postel s matrací 
102 x 211 x 100 

6.490 Kč

09 – zásuvka pod postel 
98 x 96 x 15 

1.490 Kč

10 - truhla 
99 x 42 x 39 
2.190  Kč

03 - PC stůl 1D1S 
110 x 51 x 76 

3.050 Kč

- barva bílá + růžová

- �cena postele včetně bonellové matrace

- �volbou nádstavce k psacímu stolu  

z něj lze udělat toaletku a nebo rozšířit o další úložný prostor

ELISA 
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Na úspěšný kuchyňský sektor navazuje i tento ložnicový sektor Praga. 

Mezi jeho přednosti bezesporu patří postele s úložným prostorem, kdy 

postel KP-902 a 903 mají 4 zásuvky, po dvou z každé strany. Postele se 

dodávají včetně roštu, bez matrace. Barva sektoru je bílé dřevo (MDF) 

+ korpus wenge.

WK-900 
33 x 49 x 207 

1.190 Kč

WK-902 
90 x 51 x 207 

4.400 Kč

WK-905 
90 x 51 x 207 

5.090 Kč

WK-901 
45 x 51 x 207 

2.480 Kč

WK-903 
135 x 51 x 207 

6.770 Kč

KP-900 
145 x 203 x 95 
4.850 Kč 
pro matraci 140x200

KP-901 
165 x 203 x 95 
5.350 Kč 
pro matraci 160x200

KP-902 
145 x 203 x 95 
7.440 Kč 
pro matraci 140x200

KP-903 
165 x 203 x 95  
8.200 Kč 
pro matraci 160x200

WK-906 
82 x 82 x 207 

4.840 Kč

WK-904 
180 x 51 x 207 

9.370 Kč

TB-900 
41 x 39 x 44 

890 Kč

KM-901 5S 
81 x 45 x 99 

3.050 Kč

CT-900 
76 x 110 x 38,6 

3.630 Kč

KM-900 4S 
81 x 45 x 81 

2.550 Kč

BASIA PRAGA 

Cenově výhodná ložnice BASIA patří mezi naše nejprodávanější. Možnost 

praktických nádstavců nad skříně, dodatečných zásuvek do sříní, nebo 

záhlaví k posteli ocenilo velké množství klientů. Sektor se vyrábí v barvě 

wenge + dub Belfort (velké foto), nebo jasan světlý + jasan tmavý. Postele 

se dodávají s roštem bez matrace.

Cena za vzorovou sestavu dle  
obrázku: 9.640 Kč. (Sestava se skládá  
z postele se záhlavím, toaletka a skříň)

KM-554, komoda 4S 
80 x 42 x 105 

1.640 Kč

KM-553, komoda 1D3S 
80 x 42 x 82 

1.430Kč  

CT-551, toaletka se zrcadlem 
82 x 43 x 158 

1.520 Kč

AH-552, nádstavec 2D 
80 x 49 x 43 

680 Kč

AH-553, nádstavec 3D 
120 x 49 x 43 

1.000 Kč

KP-552, postel 160 se záhlavím 
235 x 223 x 102 

4.420 Kč

KP-554, postel 80
85 x 203 x 70

1.390 Kč 

KP-555, postel 90 
95 x 203 x 70 

1.460 Kč

KP-557, postel 140 
145 x 203 x 70 

2.240 Kč

KP-558, postel 160 
165 x 203 x 70 

2.350 Kč

TB-551, noční stolek 
35 x 38 x 42 
380 Kč

KM-551, komoda 3S 
80 x 42 x 82 

1.320 Kč

KM-552, komoda 2D1S 
80 x 42 x 82

1.180 Kč

BH-551, zásuvky do skříně 3S 
38 x 48 x 50 

700 Kč

WK-551, šatní skříň posuvná 
130 x 52 x 202 

3.700 Kč

WK-552, šatní skříň 2D 
80 x 49 x 198 

1.950 Kč

WK-553, šatní skříň 2D 
80 x 49 x 198 

2.390 Kč

WK-554, šatní skříň 3D 
120 x 49 x 198 

3.100 Kč

vhodné pro skříně  
WK-552, 553 a 554
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TB-820 
200 x 45 x 212 cm  

6.490 Kč

TB-800 
200 x 45 x 212 cm  

4.590 Kč

WK-821
40 x 45 x 212 cm  

2.420 Kč

WK-801
40 x 45 x 212 cm  

1.420 Kč

WK-822
80 x 45 x 212 cm   

4.500 Kč

WK-802
80 x 45 x 212 cm   

3.050 Kč

WK-823
120 x 45 x 212 cm   

6.440 Kč

WK-803
120 x 45 x 212 cm   

3.920 Kč

WK-824
72 x 72 x 212 cm 

3.690 Kč

WK-804
72 x 72 x 212 cm 

2.330 Kč

TERRA
›› �barva na výběr bílá + bílý lesk 3D + dub Sonoma,  
nebo bílá + wenge 3D + bílá lesk

›› �jednotlivé skříňky možno koupit zvlášť a poskládat  
si vlastní sestavu

›› působivé hluboké riflování u wenge 3D a bílý lesk 3D
›› �centrální část (TV stolek, police, regál, komoda) se prodává pouze 
dohromady. Prostor na TV do 49”

›› �sestava bílá lesk + wenge 3D se skládá z centrální části  
a 2 ks skříně 1D, celková šíře 280 cm

›› �sestava bílý lesk 3D + dub Sonoma se skládá z centrální části  
a skříní 1D a 2D3S, celková šíře 320 cm

ROCHELL
›› �barva na výběr wenge + dub Belfort, nebo jasan světlý + tmavý
›› �jednotlivé skříňky možno koupit zvlášť a poskládat  
si vlastní sestavu

›› �centrální část (TV stolek, police, regál, komoda) se prodává pouze 
dohromady. Prostor na TV do 49”

›› �sestava I wenge + dub Belfort se skládá z centrální části  
a skříně 2D, celková šíře 280 cm

›› �sestava II jasan světlý + tmavý se skládá z centrální části  
a 2 ks skříní 1D, celková šíře 280 cm

Sestava A - belfort

Sestava B - jasan

Sestava C

›› �na výběr barva wenge + dub Belfort, nebo jasan světlý + tmavý
›› �je možné si vyskládat vlastní předsíň z jednotlivých dílů 

MÁŠENKA

›› rozměr 120 x 45 x 220 cm
›› barva dub sonoma + zrcadlo
›› �posuvné dveře ideální do 
menších prostor

ELIS
4.150 Kč

›› barva dub Sonoma
›› rozměry 120 x 32 x 203 cm
›› polštářek za příplatek 450 Kč

ARMADI 2 
4.250 Kč

CASA-7011 
1.290 Kč

wenge 3D + bílý lesk13.410,-

2.890,-

4.250,-

jasan světlý + tmavý7.430,-

wenge + dub Belfort7.640,-

6.780,-

11.330,- bílý lesk 3D + dub Sonoma

WK-104, boční regál
38 x 38 x 202 cm

830 Kč

WK-100,regál 2D
40 x 38 x 202 cm

1.270 Kč

WK-102, široká skříň
80 x 38 x 202 cm

1.890 Kč

WK-101, úzká skříň
40 x 38 x 202 cm

1.390 Kč

BW-100,  věšák 
80 x 15 x 142 cm

730 Kč

3P-100, zrcadlo 
40 x 2 x 112 cm

660 Kč

TB-100, botník se šuplíkem
40 x 38 x 87 cm

910 Kč

TB-101, botník
80 x 38 x 55 cm

910 Kč

CASA-7098/2K1S 
1.260 Kč

CASA-7098/3K 
1 .540 Kč

CASA-7098/4K 
1.880 Kč

›› 50 x 28 x 116 cm
›› bílá nebo dub sonoma

›› 50 x 28 x 152 cm
›› bílá nebo dub sonoma

›› 50 x 28 x 92 cm
›› bílá nebo dub sonoma

›› 60 x 45 x 38 cm
›› �barva bílá + šedý  
polštářek
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›› rozměr 127 x 55 x 193 cm

›› �barvy na výběr: bílá, dub Sonoma, na objednávku wenge a kombinace korpus Sonoma + bílá dvířka
›› �vhodné jako sektor do pracoven a dětských pokojů
›› součástí sektoru jsou i botníky CASA-7011 a CASA-7098  na straně 65

›› rozměr 45 x 55 x 193 cm›› rozměr 85 x 55 x 193 cm ›› rozměr 168 x 55 x 193 cm

CASA-7109 / 6D3S 
4.940 Kč

CASA-7166 / 3 
1.180 Kč

CASA-7166 / 4 
1.540 Kč

CASA-7166 / 5 
1.880 Kč

CASA-7166 / 6 
2.180 Kč

CASA-7165 
830 Kč

 CASA-7099 
580 Kč

CASA-7099/160 
1.410 Kč

CASA-7097/H50 
780 Kč

CASA-7097/H43 
830 Kč

CASA-7099/120 
1.170 Kč

›› rozměr 74 x 35 x 85 cm

›› �rozměr 74 x 35 x 85 cm , 
možno dodat i v kombinaci 
dub Sonoma + bílá

›› rozměr 74 x 35 x 85 cm

›› �rozměr 110 x 35 x 85 cm , 
možno dodat i v kombinaci 
dub Sonoma + bílá

›› rozměr 45 x 35 x 85 cm

›› rozměr 110 x 35 x 85 cm

›› rozměr 110 x 35 x 85 cm

CASA-5121 / 2D 
1.110 Kč

CASA-5121 / 5S 
1.920 Kč

CASA-5121 / 2D2S 
1.480 Kč

CASA-5121 / 3D3S 
2.200 Kč

CASA-5121 / 4S 
1.320 Kč

CASA-5121 / 3D2S 
1.990 Kč

CASA-5121 / 2D5S 
2.450 Kč

CASA-7109 / 2D 
2.750 Kč

CASA-7109 / 1D 
2.050 Kč

CASA-7109 / 4D2S 
6.890 Kč

CASA-7115 
4.750 Kč
›› �rozměr 106 x 106 x 193 cm, šířka 
dveří 73 cm, hloubka boku 55 cm

›› rozměr 58 x 30 x 176 cm ›› rozměr 74 x 30 x 180 cm ›› rozměr 74 x 35 x 180 cm ›› rozměr 74 x 35 x 180 cm ›› rozměr 80 x 50 x 74 cm
›› pravé a levé provedení

›› rozměr 45 x 35 x 39 cm

›› rozměr 160 x 41 x 36 cm ›› rozměr 65 x 65 x 50 cm ›› rozměr 87 x 60 x 43 cm›› rozměr 120 x 41 x 36 cm

COMBINO

Pozn.: židli a police máme rovněž v nabídce, viz str. 30 a 68



DOMOV JE TAM

Naše výjimečná polička - srdíčko OMI Vám vytvoří kdekoliv srdečnou 
atmosféru - doma, v práci a všude tam, kde se potkávají lidé se srdcem na 
správném místě. Polička má rozměr 67 x 55, hloubka 23 cm, tloušťka desky  
18 mm. Je dostupné lakované v barvách bílá, černá, blankytně modrá,  
pudrově růžová, šedá a grafitová za 2.200 Kč a v přírodní masivní dýze  
buk nebo dub za 2.400 Kč. 

KDE MÁŠ SRDCE!

Dodavatel si vyhrazuje právo na změnu sortimentu a cen. Za případné tiskové chyby neručíme. 

VÁŠ MÍSTNÍ PRODEJCE:


